



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

J E G Y Z Ő K Ö N Y

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2022. május 18. napján, 15:00 órakor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Balog Ilona Katalint a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság tagját, ezt kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Balog Ilona Katalin bizottsági tagja legyen a jegyzőkönyv hitelesítője.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Felolvasom a napirendeket. Javaslom az Előterjesztés a sportegyesületek támogatásáról szóló rendelet megalkotására (I. olvasat) napirendi pont napirendről történő levételét. Javaslom, hogy a soron következő bizottsági ülésen kerüljön megtárgyalásra. Ha nincs hozzászólás, kérdés, kérem, szavazzuk meg a mai ülés napirendjeit.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójának jóváhagyására	Előadó: Nagy Gyula a Zenekastély Kft. ügyvezetője Szakmai előkészítő: Dr.Tóth Ibolya aljegyző
2.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének módosítására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Pénzügyi Osztály
3.	Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Pénzügyi Osztály
4.	A 2022/2023 nevelési évre vonatkozóan az indítható óvodai csoportok meghatározása.	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
5.	Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár alapidokumentumai módosítására a helyi digitális videóarchívum létrehozása vonatkozásában	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
6.	Előterjesztés a Sharks Ladies Cheerleader Sportegyesület kérelmének támogatására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Szabóné Jordán Krisztina polgármesteri referens
7.	Szóbeli tájékoztató a Tesla-napok rendezvény lebonyolításáról	Szakmai előkészítő: Szabóné Jordán Krisztina polgármesteri referens

16/1

8.	Egyebek	
9.	ZÁRT Előterjesztés Közoktatásáért díj 2022. évi adományozására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

Napirend előtti felszólalás: Az új bölcsődevezető bemutatása

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Szeretettel köszöntöm először körünkben Kóródi Andreát a Béke utcai bölcsőde új vezetőjét. Örülök, hogy együtt fogunk dolgozni az elkövetkezendő időszakban.

1. napirend: Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójának jóváhagyására

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy A Magyar Állam nevében eljáró Kincstári Vagyoni Igazgatóság (1054 Budapest, Zoltán utca 16.) és Pomáz Város Önkormányzata (2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.) (a továbbiakban: Önkormányzat, Vagyonkezelő) között 2006. szeptember 21. napján vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: Szerződés I.) jött létre, amely alapján a pomázi Teleki-Wattay Kastély vonatkozásában az Önkormányzat vagyonkezelői jogának ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésével, az Önkormányzatot, mint Vagyonkezelőt a vagyonkezelő jogai megilletik, kötelezettségei terhelik. A vagyonkezelési szerződés határozott időtartamra, 50 évre kötött.

A Szerződés I. 15.13.pontja akként rendelkezik, hogy a Vagyonkezelő köteles közhasznú társaságot, illetve a jogszabály-változásnak megfelelően nonprofit korlátolt felelősségű társaságot alapítani, és a kezelt vagyon üzemeltetését rábízni.

A fentiekben meghatározott szerződéses kötelezettségnek a Vagyonkezelő eleget tett, amennyiben létrehozta a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft.-t. A Számv.tv. 153.§ (1) bekezdése értelmében a tárgyévét követő év május végéig az érintett vállalkozások kötelesek éves beszámolót készíteni, amelyet a tulajdonos jóváhagyását követően a Cégbíróságnak és az adóhatóságnak kell megküldeni, egyben gondoskodni kell azok közzétételéről is.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021.(X.08.) önkormányzati rendeletének 36.§ -ában foglalt rendelkezés szerint:

„Az ügyvezető az üzleti tervet legkésőbb a tárgyév január 31. napjáig, az éves beszámolót legkésőbb a tárgyévét követő év április 30.napjáig köteles a Polgármester részére írásban megküldeni.”

Nagy Gyula a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ismertette a benyújtott beszámolóban foglaltakat.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

41/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolóját.

2. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének módosítására

Ádám Kata a Pénzügyi Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint Önkormányzatunk 2021. évi költségvetését a 4/2021. (III.12.) önkormányzati rendeletével alkotta meg. Az Önkormányzatnak és az általa irányított költségvetési szerveknek 2021. év eddig eltelt időszakát vizsgálva megállapítható, hogy likviditási problémája nem volt, a befolyó bevételek fedezték a kiadásokat.

A zavartalan működés biztosításához szükséges, hogy a tervezett bevételek teljesüljenek.

A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: kormányrendelet), valamint a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló T/16367. számú, kihirdetésre váró törvényjavaslat tartalmazza a 2021. évben végződő adóévben érvényes, a mikro, kis- és középvállalkozásokra vonatkozó 1%-os helyi iparűzési adómérték-kedvezmény szabályozását, az érintett vállalkozások körét és az adókönyvités érvényesítésének lehetőségeit.

Alábbiakban az első és második költségvetés módosításában szereplő átvetett tételek is szerepelnek. A harmadik, jelenlegi módosítás bevételi oldala az adóbevételek többlete és a rendszeres pótlékok teljesítése miatt szükséges.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

42/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének módosítását.

3. napirend: Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása

Ádám Kata a Pénzügyi Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) vonatkozó rendelkezései alapján Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi szöveges költségvetési beszámolója benyújtásra került.

A zárszámadási rendelet megalkotására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1)-(4) bekezdés alapján kerül sor. Ezen jogszabályi hely értelmében a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését. A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

- a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,*
- b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárata, a Gst. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,*
- c) a vagyonkimutatást, és*
- d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.*

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

43/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek Pomáz Város Önkormányzatának 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotását.

4. napirend: A 2022/2023 nevelési évre vonatkozóan az indítható óvodai csoportok meghatározása

Páhn Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető ismertette az előterjesztést, miszerint A 2022/2023 nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyott éves munkatervében szerepel a 2022/2023 nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CVC. törvény 83.§ (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát. A beiratkozók és az iskolába menő gyermekek száma alapján, figyelemmel a betölthető férőhelyek számára, a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsődében az indítható csoportok száma a korábbi nevelési évhez hasonlóan 22. A csoportok száma a 2022/2023 nevelési évben:

- a) a Pomázi Hétszínvirág Óvodában 8 csoport,*
- b) a Napsugár Tagóvodában 3 csoport,*
- c) a Mesevölgyi Tagóvodában 3 csoport,*
- d) a Mesedombi Tagóvodában 3 csoport,*
- e) a Mesevár Tagóvodában 5 csoport.*

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

44/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2022/2023 nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról szóló határozatot.

5. napirend: Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár alapidokumentumai módosítására a helyi digitális videóarchívum létrehozása vonatkozásában

Páhn Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Képviselő-testülete 5/2022. (I. 27.) számú határozatában - többek között - döntött az alábbiakról:

- A Képviselő-testület egyetért a helyi digitális videó archívum létrehozásával a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között, amelynek alapjául a PTV Stúdió Kft. által felajánlott videó anyagok szolgálnak.

- A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, hogy az intézmény alapidokumentumai módosításának előkészítéséről a jelen határozatnak megfelelő tartalommal gondoskodjon és terjessze azokat jóváhagyásra a döntéshozó elé.

Pomáz Város Képviselő-testületének 5/2022. (I. 27.) számú határozatában foglaltak alapján a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár alapidokumentumait áttekintettük.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 8/A. §-a, valamint az

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a értelmében a Képviselő-testület rendelkezik a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának kiadásáról és szükség szerinti módosításáról.

Az Alapító Okirat 5. fejezet 5.2. pontjában a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya tekintetében felvezetésre került a megbízási jogviszony. A kormányzati funkciók tekintetében módosítás nem vált szükségessé.

Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.

A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 170/2021. (VII.15.) számú határozatában hagyta jóvá. Ekkor az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése szerint, valamint a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről szóló 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése szerinti kiegészítése megtörtént a Szabályzatnak. A jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A felülvizsgálat eredményeként megállapításra került, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása szükséges a Könyvtár tekintetében. A szükségessé vált módosítás a Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának II. /1. pontját és 4.1. pontját, a Könyvtár fejezet 2.3. pontját, 2.5. pontját; 2.8.1. pontját; 2.8.2. pontját érinti.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése értelmében: „Normatív határozatban szabályozhatja a helyi önkormányzat képviselő-testülete a saját és az általa irányított szervek tevékenységét és cselekvési programját, valamint az általa irányított szervek szervezetét és működését.”

Az államháztartásról 2011. évi CXCV. törvény 9. § -a szerint:

„Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti: ...a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása, ”

Ugyanezen jogszabályhely (5) bekezdése értelmében:

„(5) A költségvetési szerv szervezetét, feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szervezeti és működési szabályzat állapítja meg. A szervezeti egységekre vonatkozó szabályokat a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában vagy a szervezeti egységek ügyrendjében, a gazdálkodás részletes rendjét belső szabályzatban kell meghatározni.”

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

45/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár alapidokumentumai módosításáról szóló határozatot.

6. napirend: Előterjesztés a Sharks Ladies Cheerleader Sportegyesület kérelmének támogatására

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy A Sharks Ladies Cheerleader Sport Egyesület (nyilvántartási száma: 08-02-0062656, székhely: 9011 Győr, Egysori út 93. szervezet képviselő neve: Fertetics Andrea, adószáma: 18621257-1-08, az egyesület alapadatai az előterjesztés 1. számú melléklete, az egyesület 2020. évi pénzügyi beszámolója az előterjesztés 2. számú melléklete) 2001 óta tartja edzéseit Pomázon, először társastánc, majd akrobatikus rock'n' roll, akrobatikus pom-pom és 2018 óta cheerleading műfajban. Az egyesület a kérelmében leírta, hogy a Magyar Cheerleading Szövetség egyik alapítója és rendszeresen vesz részt helyi versenyeken, országos bajnokságokon. Az egyesület három Európa bajnokságról érmeikkel tért haza, számos nemzetközi

versenyen komoly helyezéseket értek el. Minden évben Pomáz Város Napján és a Gyermeknapon fellép az egyesület.

Sharks Ladies Cheerleader Sportegyesület egységes megjelenése érdekében új versenyruhák és melegítők szükségesek. Az egyesület kérelemmel fordult Pomáz Város Polgármesteréhez, hogy versenyzők ruháinak beszerzését 400.000 Ft összegben támogassa.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

46/2022 (V.18.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal úgy döntött, hogy

1. javasolja a Képviselő-testületnek a Sharks Ladies Cheerleader Sportegyesület támogatását 100.000 Ft összegben.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1.pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő májusi testületi ülésen a napirend tárgyalásakor.

Felelős: Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

Határidő: a soron következő májusi Képviselő-testületi ülés

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a megjelenést, a közreműködést a nyílt ülést bezárom.

kmf.



Balog Ilona Katalin
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr.Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke



Balázs Ágnes
jegyzőkönyvvezető